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miniszte r

BM/ B<S G- 572015 Válasz Hegedűs Lorántné (Jobbik) és Sneider
Tamás (Jobbik) K/4843 . számú írásbeli
kérdésére

Hegedűs Lorántné asszony részére
országgyűlési képvisel ő

Budapes t
Széchenyi rakpart 19 .
135 8

Tisztelt Képvisel ő Asszony !

Az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „Továbbra
is eltűri a Kormány a magyarság és a keresztény emberek méltóságának megsértésér e
irányuló provokációkat, vagy a nemzetközi deviáns lobbival szemben idén a többség i
társadalom és a közérdek mellé kívánnak állni?” címmel benyújtott, K/4843. számú
írásbeli kérdésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom .

Az alkotmányos demokráciákban a gyülekezéshez való jog az egyik legfontosab b
alkotmányos alapjog, amely szorosan összekapcsolódik a véleménynyilvánítás szabadságával .
Magyarország Alaptörvénye kimondja, hogy mindenkinek joga van a békés gyülekezéshez .
Az Alkotmánybíróság a gyülekezési jog kapcsán több döntésében kifejtette, hogy a többség i
társadalomnak bizonyos fokú türelmet kell tanúsítania a gyülekezés jogával élni kíván ó
állampolgárokkal szemben . A Rendőrség a gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvény
bejelentését követően minden esetben vizsgálja, hogy a kérelem megfelel-e a törvény i
feltételeknek. A döntést erkölcsi értékítélet nem befolyásolhatja, minden körülmények közöt t
a jogszabályoknak megfelelően, valamint rendőrszakmai szempontokat figyelembe véve já r
el . Amennyiben a jogalkalmazó szervek azt tapasztalják, hogy valaki szabadságjoga i
gyakorlása során visszaélést valósít meg, kötelességük eljárást indítani, amelyne k
megalapozottságáról

	

és jogszerűségérő l

	

a

	

végrehajtó hatalomtól

	

független
igazságszolgáltatás jogosult dönteni .

Budapest, 2015 . június „ t fi .
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BM/yg«,-4/2015 Válasz Hegedűs Lorántné (Jobbik) és Sneider
Tamás (Jobbik) K/4843. számú benyújtott
írásbeli kérdésér e

Sneider Tamás úr részére
országgyű lési képviselő
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Széchenyi rakpart 19 .
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42. § (9) bekezdése alapján
„Továbbra is eltűri a Kormány a magyarság és a keresztény emberek méltóságána k
megsértésére irányuló provokációkat, vagy a nemzetközi deviáns lobbival szemben idé n
a többségi társadalom és a közérdek mellé kívánnak állni?” címmel benyújtott, K/4843.
számú írásbeli kérdésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom .

Az alkotmányos demokráciákban a gyülekezéshez való jog az egyik legfontosab b
alkotmányos alapjog, amely szorosan összekapcsolódik a véleménynyilvánítás szabadságával .
Magyarország Alaptörvénye kimondja, hogy mindenkinek joga van a békés gyülekezéshez .
Az Alkotmánybíróság a gyülekezési jog kapcsán több döntésében kifejtette, hogy a többségi
társadalomnak bizonyos fokú türelmet kell tanúsítania a gyülekezés jogával élni kíván ó
állampolgárokkal szemben . A Rendőrség a gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvény
bejelentését követően minden esetben vizsgálja, hogy a kérelem megfelel-e a törvény i
feltételeknek. A döntést erkölcsi értékítélet nem befolyásolhatja, minden körülmények között
a jogszabályoknak megfelel ően, valamint rendőrszakmai szempontokat figyelembe véve já r
el . Amennyiben a jogalkalmazó szervek azt tapasztalják, hogy valaki szabadságjoga i
gyakorlása során visszaélést valósít meg, kötelességük eljárást indítani, amelyne k
megalapozottságáról

	

és jogszerűségéről a

	

végrehajtó hatalomtól független
igazságszolgáltatás jogosult dönteni .

Budapest, 2015. június „ 4 . "
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BELÜGYMINISZTÉRIUM

DR. PINTÉR SÁNDO R
miniszte r

BM/9976- 6/2015

Kövér László úr részére
az Országgyűlés elnök e

Budapest

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekrő l szóló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 2. melléklet 43 .
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Hegedűs Lorántné
(Jobbik) és Sneider Tamás (Jobbik) országgyűlési képviselők „Továbbra is eltűri a Kormány

a magyarság és a keresztény emberek méltóságának megsértésére irányuló provokációkat,

vagy a nemzetközi deviáns lobbival szemben idén a többségi társadalom és a közérdek mell é

kívánnak állni?” című, K/4843. számú, írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat .

Budapest, 2015 . június „ 4 "
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